

足浴店去应聘 落入诈骗陷阱

童法/文

34岁的龙女士是湖南人,今年4月到一家足浴店去应聘。面试之后,这个陈经理叫龙女士回家等消息。这一等就是一个多月。龙女士终于接到了电话。

打电话给她的是当时足浴店里接待她的经理陈某,陈某说,你一个个客人给他们泡脚才赚多少钱?我一看你能力就很强,干脆让你承包店里生意。

龙女士一听觉得赚大钱的机会来了。本来她只想做足浴技师的,没想到天上掉饼,自己等来了做负责人的好事,不过陈某又说了,要做这个负责人是有条件的。所谓诚信金要两万,交

了以后就可以进场营业。为了赚更多钱,龙女士东拼西凑弄了一万六千块钱,全部转给了陈经理。

钱交了之后,第二天龙女士就兴冲冲到足浴店上班。可是找来找去就是找不到这个陈经理。店里的人说他被开除了。原来,因为到处借钱欠钱,就在五月份,这个陈经理被老板开除了。意识到自己被骗,龙女士马上报警,两天后他就被抓到了。

这个陈经理迷上了网络赌博,两三年输掉了高达七八十万,到最后实在没救了,老婆也跟他离了婚。因为到处借钱,没心思干活,陈经理被开

除,这下更没钱了,他想到,之前龙女士来找过工作,于是就动起了歪脑筋。虽然已经不是经理了,陈某还是以陈经理的名义联系龙女士,骗她说足浴店有外包项目给她做,要她交所谓的诚信金。骗到一万六,当晚他又赌博去了,大概两个小时左右就把钱都输完了。

陈某因犯诈骗罪被桐乡市人民法院判处有期徒刑八个月,并处罚金16000元。

站在被告席上的陈某后悔不已:“我认罪悔罪,我在这里五个多月了,深深地受到良心的折磨。上有七十岁的父母,下还有一个女儿,我希望早点出去,接受新的生活。”

讨薪路上几多愁 公正司法解心忧

日前,秀洲法院顺利调解了一起劳务合同纠纷案,62名农民工拿到了全部170万元的工资。“真的多谢法官,四年了,一桩心事终于落下了。”胡雨作为工人代表连连向承办法官致谢,他表示,历时四年多的漫漫讨薪路上,工人们说得最多的话就是“鞋底都要磨穿了”,但现在大家说得最多的变成了“谢谢法官”。

胡雨他们2013年就来到嘉兴在市区某大酒店工地打工,雇主是一家福建的幕墙装饰工程公司。本来大伙靠自己每日早出晚归的辛勤劳动,日子还算过得可以,然而自2014年2月起,公

司就以总承包方未按时支付进度款为由开始拖欠工资,到2015年8月幕墙工程完工时已累计拖欠胡雨等人工工资款170万元。

为了要回工资,胡雨等62名农民工联合起来向总承包方催讨。2017年5月22日,经劳动监察部门协调,总承包方同意支付胡雨等人工工资170万元,但前提是总承包方要先从发包方即大酒店投资公司处拿到工程款。结果在2018年年初,大酒店公司因资不抵债破产,胡雨等人的希望眼看又要破灭,无奈之下,62名农民工再次联合起来,共同聘请律师维权,将总承包方及幕墙公司一并

告上法庭。

秀洲法院受理该案后,院庭领导高度重视,积极主动多方协调,承办法官及时跟进工程相关案件审理情况,冻结了总承包方支付给幕墙公司的执行款,并向幕墙公司耐心释法明理,终于使其同意支付胡雨等62名农民工全部170万元的工资。

四年的等待总算有了一个圆满的结局,秀洲法院也再一次践行了“司法为民”的宗旨,一心为民办事,切实维护当事人的合法权益。

秀舟/文

保全推进双赢 执行护航民企

近日,嘉兴某能源公司在一起买卖合同纠纷案件审理过程中,向平湖法院提出保全申请,要求保全湖州市德清县某煤炭公司在某玻璃公司的债权,涉案金额达63万元。

立案后,平湖法院执行干警立即前往德清县,向第三方玻璃公司发出协助执行通知书,要求其停止向被申请人煤炭公司支付相应款项,在48小时内完成保全措施。

被申请人煤炭公司在得知第三方债权被保全

后,其负责人与执行干警取得联系,情绪激动,称其公司正处在初步发展阶段,第三方债权一旦冻结,公司将背负信誉风险,危及后续经营。执行干警向其析法讲理,引导其积极解决问题。后被申请人煤炭公司主动与能源公司达成和解,并迅速筹款,一次性偿还了63万元。

“没想到这么快就拿到钱了。”申请人能源公司为平湖法院执行干警的办案效率点赞,表示公司的合法权益得到及时有效维护。解除保全措施

后的被申请人煤炭公司也继续着正常运营。此次执行保全,既为申请人追回了款项,也为被申请人保持了存续,真正实现了双方当事人的双赢。

多年来,平湖法院在执行涉民营企业保全案件中,坚持“维护企业存续、保护企业活力、彻底化解纠纷”理念,将案件成功解决于萌芽状态,想方设法维系债务企业的正常经营,做到双赢而不机械,有效保护支持了一批民营企业的发展,为经济社会稳定和发展保驾护航。

游情天/文

海宁法院:为民解忧 心系百姓



“我虽然是一位被执行人的父亲,但在这里仍然要感谢执行我儿案件的法官……”近日,海宁法

院的高法官收到了一份特殊的感谢信,它来自于一位被执行人的父亲。

事情还要追溯到2013年,被执行人苏某因为汽车贷款而欠下不少外债无力偿还,后来贷款车辆也被他人拿走抵债,从此以后便下落不明了。因为苏某一直未能归还向银行透支的款项,最后只能由担保公司为其代偿了这笔款项,后担保公司向海宁法院提起了追偿权之诉。

2017年4月,担保公司向法院申请强制执行,后来双方达成和解协议,苏某的父自愿作为担保人加入债务。达成和解协议后,苏某一家按照协议陆陆续续在付款,但是20几万的债务,

对这个经济状况原本便不太好的家庭确实是一个相当沉重的负担。就如苏某的父亲在信里写的那样:“这笔钱对我家来说是一笔巨款,我只有靠拉货挣点小钱,我妻我儿也是上班挣不到什么钱”。

今年10月份,在发现苏某那辆下落不明两年的车子出现河北后,高法官第一时间赶往当地,日行千里,联系当地的法院,总算将车子扣押回了海宁。日前,该车辆拍卖所得的款项付清了苏某在本案中的债务。就在当天,苏某一家一起给高法官送来了锦旗和一份感谢信,一家人一直不停地向高法官表示感谢。

海薇/文